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INTERROGATION de MATHÉMATIQUES
Durée : 15 minutes. Calculatrice NON AUTORISÉE.

Exercice 1 env.  3  minutes

Placer les points suivants sur le plan complexe ci-contre, sans justifier :
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E(2(cos(− π
6)+isin(− π

6))) .

Exercice 2 env.  10 minutes

On note : z1=−3
2
−3√3

2
i  et z2=−2√2+2√2 i  ; z3=

z1
 2

z 2
 3  ; z4=z1

 2×z 2
 3 .

On admet que : z1=3e
−2π

3
i
 et z2=4e

3π
4

i
. Compléter le tableau suivant, sans justifier : 

Nombre complexe −z1 z1 z3 z4

Module

Argument
(dans ]−2 π ; 2π [ )

Forme algébrique
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